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AnpooBévne Zrapdrne
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TuApa Mnxavikwv TTAnpowopikng & HAekTpovikwy ZuoTnuatwyv
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TMHMA MHX.TTAHPOZOPIKHZ & HAEKTPONIKON ZYIZTHMATON

Ap1BunTikég ekppdoeic otnv Prolog

Ekppdoeig 6TTwg n 2 + 5 gival kavovikoi 6pol (terms) otnv Prolog
Ti yivetal Opwg OTav KAVOUUE pia EpWTNON OTTWG 01 TIOPAKATW?

?-2+5=7.
No (false)
?-7=2+5.

d No (false)

Mpokerrar yia puoTtApio? Ag 1o Eekabapiooupe!

H Prolog okdmmipa dev atmodidel Tiuf o€ aplBunTIKEG EKPPATEIG, OTTWG N
TOPOTTAVW, KABWG TIG QVTIMETWTTICEl WG OUUPBOAIKEG  EKPPATEIG.
ZUVTOKTIKG TO 2+5 €ival auvBeTog 6pog vy TO 7 pia oTaBepd.
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TMHMA MHX.TTAHPOZOPIKHZ & HAEKTPONIKOQN ZYZTHMATON

Evowpatwyéva karnyopApata apiOunTIKWy UtoAoyiopwy

I Ortav amaiteital va yivouv apiBunTikoi UTToAoyIoHOi, WTTOpoUV va
XPNoIPoTroINBoUV  eVOWUOTWHEVA  KATnyopruata TTou  J1aBétel n
Prolog yia 1o oko16 auTto.

To svowpatwyévo Kartnydpnpa is:

YtroAoyiCel To ouvBeto 6po Tou BpiokeTal ota Oe€id Tou WG pia
apIBunTIKN €KQPACN Kal £VOTTOIEi(*) TV TIYM TTOU TTPOKUTITEI PE TNV
METABANTH TTOU BPIOKETAI GTO APICTEPS TOU PEPOG (N METARANTH auTh
eival ouvnBwg pn-totroBeTnuévn(*)).

Mapdderyua:
?-Xis2*3+4*6.
X =30

(*) MpooégTe TOUG OPOUG EVOTTOIET (Kai OXI aVABETE) KOl MN-TOTTOBETNUEVN
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TMHMA MHX.TTAHPOZOPIKHE & HAEKTPONIKON ZYZITHMATON
To evowpaTtwpévo Karnydpnua is

To katnyépnua is ouvABwg XpnolyoTrolEiTal e Tov evBeUaTIKG (infix)
TPOTIO YPOAPNAG, TOU WG TEAEOTAG (operator) kal £XEl TN YEVIKA HOP®N:

IZ  Variable is Expression.

Otrou Expression oTroladATIOTE aPIOUNTIKA TTAPACTACN TTOU PTTOPEI
Va UTTOAOYIOTEI

MTropei 6pwg va xpnolpoTroindei kal he TNV TTPoBepartikr Tou (prefix)
Hop®r, 6TTwg Ta AAAa katnyoprpata g Prolog Tmou éxoupe del.

I's=  is(Variable, Expression).

Mapdadeiyua:
= ?-is(X,2*3+4*6).
X=30
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To evowpatwpévo katnydpnpa is

= O1 YetaBAnTég TTOU UTTOPOUV va UTTAPXOUV OTO Be€I6 PEPOG TOU s,
TPETTEl  OTTWOONTIOTE KATA TNV WPA  TNG €KTEAEONg va  eival
TOTTOBETNMEVES. Z€ AVTIBETN TTEPITTITWON, TTPOKUTITEI CPAAUA

Mapddeiyua:
?-Xis2*3+4*Y.
ERROR: is/2: Arguments are not sufficiently instantiated
Evw:
?-Y=6, Xis2*3 +4 * Y.
= X=30
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To evowpatwpévo katnydpnpa is

= To Kamnyopnua is, TTPOCOUOIWVEI KOTA KATIOIO TPOTIO TNV €VTOAQ
avTIKOTAOTAONG (TEAEOTAG “=") TwV KAACGOIKWY YAWOOWV TTpoypapya-
TIogoU, 61rwg ol Java/C++/Python

= Aev pmopei dpwg n idia peTaBANTr va epgavidetal Kai degId Kal aploTepd
Tou is, kaBwg oTnv Prolog pia petaBAnTh, oto medio dpdong Tng, 61OV
TOTTOBETNOEI pE Yia TIPN, auTr) dev pTTOpEi va aAAGEel.

Mapddeiypa :
oW 7- X=6, Xis 2*3 + 4 * X.
No (false)

Emiong dev ptropei va xpnoipotroinBei o€ Kappid GAAn TepiTTwon,
TTapd pévo yia uTToAoyIoHS apIBUNTIKWY EKYPATEWV.

Mapddeiypa :

@ 7- CH is ‘string1’+'string2’.
ERROR
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